

万人相亲会暨七夕古风夜活动顺利结束,现场人气旺、亮点多

现场张贴3000余份姻缘表 18份牵手大礼全部被领走

关注晚报红娘帮帮团微信公众号,更多精彩活动将继续举办

□记者 裴冉冉/文 张光辉/图

“七夕今宵看碧霄,牛郎织女渡河桥。”七夕将至,每年此时,人们都会想起牛郎、织女鹊桥相会的故事。因而,七夕被赋予了浪漫的气息,承载着单身男女对美好爱情、幸福生活的向往。8月3日、4日,在今年七夕即将到来之际,在洛阳市民政局、洛阳市妇联的指导下,洛阳市慈善总会与洛阳晚报共同为单身青年量身打造了“汉酱·传承的力量——洛阳万人相亲会暨七夕古风夜”活动,祈姻缘、穿汉服、看婚典、抽大奖,单身青年们在此勇敢展示自我,积极寻觅真爱。

两天时间,现场张贴3000余份填写了单身人士资料的姻缘表,抽奖活动人气旺,活动赞助方准备的18份牵手大礼全部被领走……活动亮点频现,一起来回顾一下吧!

亮点一 7面姻缘墙,单身信息多

“汉酱·传承的力量——洛阳万人相亲会暨七夕古风夜”活动信息发布后,不少家长第一时间赶到晚报红娘帮帮团工作室,为自己的孩子填写报名表。

市民张女士的孙女毕业于上海同济大学,一直在上海工作。张女士从晚报上看到消息后,赶到洛报集团16楼的晚报红娘帮帮团工作室,要为孙女填写姻缘表。“晚报红娘帮帮团的活动影响力大,来参加的人多,我们期待着‘千里姻缘一线牵’!”她说。

为了让更多单身人士在现场展示自我,主办方在位于泉舜购物中心北广场的活动现场设置了7面姻缘墙,两天时间张贴3000余份填写有单身人士资料的姻缘表。除了义务红娘平时服务的单身人士的资料,还有不少单身人士现场找义务红娘填写资料、张贴姻缘表,期待遇到有缘人。

如果有人在现场张贴的姻缘表上发现了中意的人,只需抄下姻缘表上的单身编码,就可在活动现场找工作人员查询他(她)的联系方式。在现场服务的41名义务红娘一边登记、一边查询,忙得不亦乐乎。

亮点二 七夕觅良缘,优秀青年多

相亲会最受欢迎的就是单身推荐环节。一名来自西工区的交警长得帅、身材好,台下不少单身女孩关注他。主持人故意逗他:“我们加个微信做朋友吧,以后‘有事儿’就找你。”小伙子温和且坚定地拒绝了:“这可不行,一是一,二是二,工作必须认真负责。”话音刚落,台下掌声响起,主持人趁热打铁对台下的女孩子们说:“这样好的帅小伙子你们还不赶紧加微信,别错过了!”

此外,参加活动的还有来自洛龙区工会、伊滨区工会、中船重工第七二五研究所、中国铁路郑州局集团有限公司洛阳工务段、河南科技大学第一附属医院、东方医院、洛阳双瑞风电叶片有限公司的单身职工。东方医院宣传科科长尤云飞专门上台推荐本单位的单身职工,引起不少家长的关注。

3日21时,当天的活动已经结束,仍有不少市民按亮手机,借着微弱的光查看姻缘墙上的资料,寻找合适的对象。



贴了3000余份姻缘表的姻缘墙备受关注



义务红娘热情接待咨询市民



现场互动



古风舞蹈



唐式婚典

亮点三 牵手有大礼,现场欢乐多

穿古装到现场可参与抽奖,上台作自我介绍也可参与抽奖,奖品有晚报红娘帮帮团微信公众号单身推荐一次、景区门票、电影票、晴雨伞、瑜伽卡、美容卡、现金等,奖品丰富的抽奖活动让现场气氛更加热烈,也吸引了不少家长走上舞台介绍自己的孩子。

“我家姑娘是研究生学历,目前在郑州某高校工作,我希望她找一个有责任心、学历相当、工作稳定的男士为伴。”市民李女士上台大方地介绍了自己的女儿。随后,她被主持人邀请抽奖,抽中了10元现金红包。她高兴地说:“这是个好兆头!我要好好看看,为姑娘找个可心的小伙子!”

贵州茅台酱香酒营销有限公司为此次活动准备了18份牵手礼——每份是价值996元的汉酱酒两瓶,在两天的活动中,每天牵手成功的前9对,均可领取牵手礼。活动尚未结束,牵手礼就被领取一空。祝愿牵手成功的朋友修成正果,幸福美满!

亮点四 爱情“打卡地”,情侣争表白

“汉酱·传承的力量——洛阳万人相亲会暨七夕古风夜”活动不仅是单身人士的狂欢节,也是情侣们的爱情“打卡地”。

活动现场设置有拍照墙,情侣们可以在这里留下幸福瞬间、写下爱的告白,提前过一个浪漫的七夕。在活动期间,情侣们在拍照墙上写满了爱的表白,有文艺浪漫的情话“我在最好的时候碰到你,是我的运气”,有直接热烈的告白“亲爱的,我爱你,希望我们永远在一起”,还有委婉的“求和”“以后我不再犟脾气了,希望你也多点耐心”……充满爱的气息。

隆重典雅的唐式婚典、飘逸灵动的古风舞蹈、茶香氤氲的茶艺表演、热情似火的欢歌劲舞……精彩的节目,有趣的互动,不仅为相亲人士打造了一个寻觅佳缘的平台,也为市民提供了一个消暑的好去处。

贵州茅台酱香酒营销有限公司、洛阳洛百烟酒有限公司为此次活动提供了大力支持。接下来,晚报红娘帮帮团将走进企事业单位举办专场相亲会,欲知活动详情,可关注晚报红娘帮帮团微信公众号(lywbhn)了解更多。